



鼓勵教友共建眾家之家 籌辦音樂會為建堂募捐

(本報訊)教區動員學校學生、堂區神父、修會和教友音樂人等，籌辦一個屬於眾人的音樂會，讓堂區是我家的「眾家之家」精神，透過歌樂與禱聲送到教友心坎中。

教區籌募建堂及發展基金委員會籌辦「眾家之家籌款音樂會」，為教區興建新聖堂、維修聖堂、增建天主教墳場骨灰龕位等籌募經費。音樂會原定於2月25日假灣仔伊利莎伯體育館舉行，但為配合防疫措施而延期，委員會仍密鑼緊鼓籌備，期望疫情緩和後盡快舉行。

教會大家庭內多個單位將為音樂會傾力演出，每間教區小學派出兩名學生代表，組成一支百多人的樂團；屆時終身執事伉儷、獻主會、聖言會、教友音樂人也會同台演出。

支援粉嶺與東涌兩大項目

各單位積極響應籌款，以應付未來龐大的牧民與建堂資源需要。「當香港發展新界東北及大嶼山，教會需要在這兩個地方建立福傳基地。音樂會是籌集資源的良機。」委員會主席陳志明神父希望透過這次音樂會，讓教友感受到教會是眾家之家，每位教友都可以為教會的未來發展出一分力。

教區籌募建堂及發展基金委員會為

粉嶺聖若瑟堂的擴建工程籌算經費，在原聖堂側興建一座糅合禮儀與社區聚會功能、可以容納數百人的禮堂。委員會成員張仙群表示工程進展良好，地基等工程已接近完成。

教區回應福傳和牧民需要

粉嶺皇后山和附近的新發展區，預計將會有數以萬計的人遷入，聖堂擴建工程回應了福傳和牧民需要。張仙群稱，粉嶺堂區教友與明愛籌謀皇后山的社區關懷工作，計劃於農曆新年期間派發福袋，過去教友也積極服務區內弱小，例如到街頭探訪防治蟲鼠組工人，及往寶血會的寶血兒童村擔任義工。她和其他委員相信當地的福傳工作極有作為，這不只需要走入社區，也要建立服務基地。

與此同時，教區亦準備在東涌興建新聖堂，以應付大嶼山地區的人口增長；另外也為天主教墳場未來發展更多龕位作準備。

實體音樂會構思不變 同時提供網上捐款渠道

音樂會主題響應教區所推動之「堂區更新」牧民主題，提醒教友積極投入堂區並關心社區，使堂區真正成為「眾



03



出版人：
天主教香港教區主教

- 今期出紙五張
- 2022.01.26付印
- 零售港幣六元



周守仁主教勉勵教友
疫情下多走一步共祝福

003



港漢福樂專訪
開啟天主召叫侍奉

002



農曆新年賀年畫及揮春

p10-11



教會2025舉行禧年
「希望的朝聖者」

p20

01 粉嶺聖若瑟堂擴建工程地盤年初的俯瞰面貌

02 東涌的聖母訪親堂。堂區另於東涌天主教學校舉行彌撒。

03 教區小學學生進行排練



音樂會最新安排，見教區籌募建堂及發展基金委員會網站
<https://donate.catholic.org.hk>